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EXISTE-T-IL UN LIEN PATHOLOGIQUEMENT DÉMONTRABLE ENTRE LA MORT OU LES DOMMAGES À LA SANTÉ ET LES VACCINATIONS CONTRE LE COVID-19 ?

Mesdames et Messieurs, chers représentants de la presse,

Nous vous invitons par la présente à notre conférence de presse actuelle. Les rapports faisant état de graves dommages pour la santé et même de décès en lien temporel avec les vaccinations contre le Covid-19 ne prennent pas fin. Existe-t-il un lien de causalité entre les troubles graves pour la santé ou les décès et les vaccinations contre le Covid -19 précédemment administrées, qui peut être prouvé pathologiquement ?

1. Que pouvons-nous tirer actuellement des examens pathologiques de 19 personnes décédées dans un contexte temporel proche de l’inoculation ?
2. Quels résultats ont apporté les analyses d’échantillons de tissus ?
3. Quelles autres observations importantes ont été faites concernant les tumeurs et les leur comportement de croissance ?
4. Y a-t-il des indications à partir des données de décès d'une surmortalité induite par la vaccination ?
5. Dans quels autres domaines existe-t-il un besoin urgent de collecte de données et de recherche ?

Analyse des échantillons de tissus du défunt
Les pathologues Pr Burkhardt et le Pr Lang ont prélevés des échantillons de tissus sur 19 personnes décédées, dont la mort a eu lieu dans un espace temporel rapproché avec les vaccinations contre le Covid-19. Les résultats de ces examens sont présentés et discutés lors de la conférence de pathologie internationale.

Les vaccins Corona intensifient la croissance tumorale ?
La pathologue suédoise Dr Kruger parlera de ses observations, que depuis cette année, les tumeurs malignes du sein sont, au moment du diagnostic, souvent plus grandes et plus agressives que d'habitude et les patientes plus jeunes que la moyenne à long terme. De nombreux constats histopathologiques trouvés dans les tissus tumoraux depuis le début des vaccinations contre le Covid-19 divergent clairement de ceux que le Dr Kruger a découverts au cours de sa longue carrière professionnelle. Le rapport est complété par les rapports multipliés sur le « turbo-cancer » dans la pratique oncologique.

Détection méthodique des protéines de pointe au moyen de la spectrométrie de masse
Le pathologue Pr Lang expliquera une nouvelle méthode scientifique de détection fiable des plus petites quantités de protéines spike dans les tissus. Leur mise en évidence serait la preuve que l'observation microscopique des lésions tissulaires sont en fait causées par les protéines spike, comme elles ont typiquement été décrites dans la recherche scientifique sur les cas de maladies Covid.

État actuel de la procédure d'enquête sur le décès
Enfin, l'état actuel des enquêtes sur les décès sera établi, entre autres la relation causale établie par la médecine légale entre la mort d'un homme d'âge moyen et la vaccination, ainsi que le cas d’une adolescente de 15 ans décédé mi-novembre 2021 après avoir été vaccinée.

Résultats des analyses statistiques des données sur les décès :
Pr Werner Bergholz présentera ses analyses des données de mortalité des agences gouvernementales. Il décrira en particulier pour la tranche d'âge 10 - 59 ans des indices d’une mortalité plus élevée chez les vaccinés par rapport aux non-vaccinés et discutera les implications qui en résultent.


Nous nous réjouissons de vous accueillir et sommes disponibles pour répondre à toutes vos questions et, si nécessaire, organiser des entretiens avec nos experts.
Renseignements : Elmar Becker, avocat
wsu.becker@posteo.de



Les experts :
Le Pr Arne Burkhardt peut témoigner d’une longue carrière dans l'enseignement supérieur aux universités d’Hambourg, de Berne et de Tübingen ainsi qu’au Japon (Nihon University), aux États-Unis (Brookhaven National Institute), en Corée, en Suède, en Malaisie et en Turquie. Il a dirigé l'Institut de pathologie de Reutlingen pendant 18 ans, puis a travaillé comme pathologiste indépendant. Le professeur Burkhardt a publié plus de 150 articles dans des revues scientifiques ainsi que dans des recueils. Il a également participé à la certification d’instituts de pathologie.

Le Pr Walter Lang Le Prof. Dr. Walter Lang a travaillé comme pathologiste à la faculté de médecine de Hanovre de 1968 à 1985. Ensuite, pendant 25 ans, il a dirigé un institut de pathologie privé à Hanovre, qu'il a fondé en se concentrant sur les pathologies liées aux greffes, la cytologie extragynécologique, les tumeurs de la thyroïde et les pathologie pulmonaires/pleurales. Il a effectué des diagnostics de consultation pour 12 grandes cliniques pulmonaires et a effectué des examens de pathologies hépatiques pour de nombreuses cliniques. Au cours de la période 1985-2020, il a effectué des examens de consultation pour le service de pathologie de la clinique pulmonaire de Herne.

Le Dr Ute Krüger est spécialiste en pathologie et médecin en chef d’un hôpital municipal du sud de la Suède. Elle se concentre depuis 18 ans principalement sur le diagnostic des cancers du sein.

Le Pr Werner Bergholz est professeur émérite d’ingénierie électrique spécialisé dans la gestion de qualité et des risques à la Jakobs University à Brême. Avant sa nomination, le professeur Bergholz a travaillé pendant 17 ans dans la gestion de la production de puces chez Siemens.

Informations actuelles dans la littérature scientifique sur d'autres dommages post-vaccinaux :

Gehäufte Fälle von Herpes Zoster: (https://www.cureus.com/articles/74357-oral-herpes-zoster-infection-following-covid-19-vaccination-a-report-of-five-cases)

Signifikant gestiegene Fälle von Myokarditiden: (https://link.springer.com/article/10.1007/s00392-021-01974-0).
